



Осужден 34-летний уроженец Геленджика, совершивший более 9 лет назад тяжкое преступление

Собранные следственным отделом по г. Геленджику следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 34-летнему Александру Сыроватскому. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 131 (изнасилование), ч. 1 ст. 162 (разбой) УК РФ. Следствием и судом установлено, что Сыроватский в августе 2000 года избил малознакомого мужчину, к которому явился с целью поиска своей невесты. В результате травм, причиненных Сыроватским, мужчина умер. Впоследствии Сыроватский был дважды осужден за кражи личного имущества граждан. Освободившись из мест лишения свободы, в декабре 2009 года он совершил изнасилование и разбойное нападение на женщину, у которой с применением насилия, опасного для здоровья похитил сумку, мобильный телефон. Судом Сыроватскому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.

12 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643485>